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Zagovor medverskega zakona

(Opomba: V tem Zagovoru je uporabljen primer muslimanke, ki se poro a s kristjanom, 
vendar se osnovna na ela nanašajo na zakon z nemuslimanom katere koli vere.)

 "Verz, ki ga imami obi ajno uporabljajo za prepoved medverske poroke, je Koran 5:5, kjer 
piše: „Od  danes so vam dovoljene vse dobre stvari ... (dovoljene so vam) ...krepostne žene 
in vernice tistih, ki so prejeli Knjigo pred vami“. Tradicionalni imami se sklicujejo na 
dejstvo, da so omenjene ženske, in ne moški, zaradi esar je treba torej to razumeti kot 
prepoved poroke med muslimankami in nemuslimani.

Toda to je problemati no, kajti Koran je, v skladu z navadami svojega asa, naslovljen na 
moške. Zato tudi piše v Koranu  na primer: „ e ho ete zapustiti ženo...“, ali  „V no eh
posta smete le i k ženam.“ Kaj imam v mislih z ‚navadami svojega asa’? V plemenski 
ureditvi so bile žene, potem ko so se poro ile, podložne možu – svojega moža so sprejele 
kot svojega gospodarja, medtem ko je on  sprejel vero svojega plemenskega vladarja.

Toda ob stanju, kakršno vlada danes, se je muslimanskim u enjakom pojavila kopica 
vprašanj >  vprašanj, zaradi katerih so nasprotovali medverskemu sklepanju zakona. Enega 
od problemov predstavlja tudi dejstvo, da muslimani astijo nemuslimanske preroke, 
medtem ko pripadniki preostalih dveh monoteisti nih religij ne astijo preroka Mohameda. 
To bi postavilo muslimanke v nevzdržen položaj, ko bi videle svojega preroka 
izpostavljenega nespoštljivosti. Naslednji problem je ta, da vidi ve ina kristjanov Jezusa kot 
Boga, medtem ko si muslimani niti predstavljati ne morejo, da bi kakemu loveškemu bitju 
pripisali božanskost. Dodatno je tu še problem otrok v takem zakonu; ti bi bili verjetno 
vzgojeni v veri moža.

Vendar ne pozabita, da vsa ta vprašanja predpostavljajo, da morajo žene prevzeti vero 
moža, kar pa za vajin odnos o itno ne velja. Vidva živita v drugem asu in drugem 
prostoru.

Seveda bi ve ina muslimanov trdila, da velja Koran za vse ve ne ase in povsod. e se 
oklepamo te logike, potem moramo tudi priznati, da je Koran še vedno naklonjen temu, o 
emer sanjate: da bi se poro ili s kristjanom. Tudi e je kristjan, mu Koran namre  tega ne 

o ita.  etudi  glavni dokument islama namre  omenja, da obstajajo kristjani, ki imajo 
Jezusa za Boga, ozna uje to kot “kafr/kafir”(nevernost, brezvernost), in ne  kot 
‚širk’(mnogoboštvo). To je pomembno razlikovanje, kajti v nekem drugem verzu razlaga 
Koran, da imajo kristjani, ki delajo dobra dela, pravico, vstopiti v nebesa. Za pripadnike 
krš anstva, moške in ženske, veljajo ista krš anska verska prepri anja; kako torej lahko 
Koran dovoljuje sklenitev zakona s kristjanko, s kristjanom pa ne?

Pri evanja nam dajo vedeti, da je glavna težava v tem, kar sem že prej poudaril  moževa 
vera postane prevladujo a (kot piše tudi v Rutini knjigi hebrejskega Svetega pisma). Danes, 
ko mora islam Korana (v nasprotju z islamom moških pravniških u enjakov) potrditi 
radikalno pojmovanje, da so ženske enakovredne moškim, da imajo ženske zakonite 
pravice in pravne zahtevke   in ti zahtevki vklju ujejo tudi postavljanje poro nih pogojev 
(kar danes razumemo kot poro no pogodbo oz. pogodbo o zakonski zvezi), se lahko sklene 
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tudi medverska zakonska zveza, vendar pod pogojem, da nobeden od zakonskih partnerjev 
ni prisiljen prevzeti vere drugega. Dokler je zadoš eno temu pogoju, imata vidva, ti in ona, 
moj blagoslov.

Kar zadeva otroke, bo seveda prišlo do nekaj  verske zmede. Toda kot muslimanski 
izvedenec vama lahko zagotovim, da Koran zagovarja uporabo srca in duha pri oblikovanju 
mnenja. e oba od staršev ostaneta zvesta vsak svoji razlagi Stvarnikove volje, potem se 
bodo otroci dobro in osnovano odlo ali, ko bo prišel njihov as za to.

Zelo bi me veselilo opraviti vajin poro ni obred, vendar je to odvisno od moje zasedenosti. 
Vsekakor me lahko najdete na tem naslovu: www.forpeoplewhothink.org.”
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